

『はじめての小さな庭のつくり方』（2017年3月15日初版発行）正誤表

2017年6月9日現在

下記の誤りがございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。

訂正箇所	誤	正
62ページ 左の段の一番下	リシマキア ヌムラリア	リシマキア リッシー
72ページ 右の弾の一番上	カリブラコラ	カリブラコア